11Iro

HMmsa: Kcenus
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.07.2011 22:28:19

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 03.07.2011 09:15:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/231366/answer/231383




VHorpa 1o XXU3HeHHbIM IT0Ka3aHUAM [ie/IaloT Olepalnio ypeTepoKyTaHeoCcTOMUIO( " BEIBEIeHIE
MOYETOYHUKOB Ha KOXKY'")U MePeBsI3Ky BHYTPEHHUX MTOAB3JOLIHEIX apTEPUH, YTO YMEHbIIAET(HO He
IpeKpalaeT coBceM) KpoBoTeueHune. OIHAKO, 3Ta Omepallus CBsI3aHa CO CMEPTEIbHEIM PUCKOM.



